



Dovje
Sveti Mihael



Jesenice
Sveti Lenart



Planina pod
Golico
Sveti Križ

MOLITEV ROŽNEGA VENCA

Rožni venec govori o Kristusovi skrivnosti. V litanijah to molitev celo imenujemo sveti rožni venec. To pa zato, ker se v njej poglobljamo v samo skrivnost Božje prisotnosti v našem življenju.

Zgodovina in izvor rožnega venca se ujemata s staro prakso menihov in posvečenih oseb, da so molili psalme. S temi psalmi je bil prepleten vsakdan posvečene osebe. Sčasoma se je razvila molitev 150 zdravamarij in 30 očenašev, številka 150 ustreza enakemu številu psalmov v Svetem pismu.

Rožni venec je razdeljen na tri temeljne dele. Veseli, žalostni in častitljivi. Sveti oče, sveti Janez Pavel II., je dodal tem delom še svetli del rožnega venca.

Rožni venec je molitev ponavljanja, saj kar 50 ponovimo eno molitev zdravamarija v enem samem delu rožnega venca. Zdi se, da se to ne ujema z mislijo sodobnega človeka. Toda molitev rožnega venca ni podajanje informacij, je ustvarjanje Božjega okolja, v katerem mi lahko Bog zelo osebno spregovori. Rožni venec, ki je najbolj razširjen, so zelo spodbujali bratje dominikanci. Poznamo še druge oblike te molitve: serafinski rožni venec, rožni venec Božjega usmiljenja in druge.

Danes je rožni venec molitev mnogih laikov in družin. Obenem pa je postal skupna molitev vse Cerkve, kraj, kjer se različni stanovi v Cerkvi srečamo.

Ob poplavi duhovnih tehnik, ki zaslužnjujejo, ker grobo in nesvobodno preoblikujejo našo dušo, spoznavamo rožni venec kot blago šepetanje skrivnosti Gospoda, ki po Mariji vstopa v naše srce.

Rožni venec nam pomaga, da na poti upodabljanja po Kristusu rastemo naproti cilju, ki je svetost. Najpomembnejši razlog za ponovno odkritje in poživitev molitve rožnega venca je poklicanost vseh k svetosti.

»Potrebujemo krščanstvo, ki se bo odlikovalo predvsem po umetnosti molitve«. Krščanska občestva naj postanejo »pristine šole molitve« v novem tisočletju.

(Iz Apostolskega pisma: Rožni venec Device Marije, papeža Janeza Pavla II.)

ROŽNI VENEC PO NAŠIH ŽUPNIJAH

V mesecu oktobru, ki je posvečen rožnemu vencu, bomo skušali tudi v okviru župnijskega občestva poživiti to molitev. Povabljeni pa tudi k družinski in osebni molitvi.

Jesenice

Redna molitev rožnega venca je 35 minut pred vsako sv. mašo.

Ob petkih molitev vodijo skupine:

- 4. oktobra: člani ŽPS
- 11. oktobra: Frančiškova družina
- 18. oktobra: pevci
- 25. oktobra: binkoštna dvorana

Dovje

Rožni venec v župnijski cerkvi molimo 20 minut pred sv. mašami. Poleg tega k molitvi povabljeni tudi vsako sredo ob 9.00 v kapelo v župnišče.

Sveti Križ

V župnijski cerkvi bomo rožni venec molili pol ure pred vsemi sv. mašami. Tiste dneve, ko sv. maše ni, pa bo molitev v cerkvi ob 18.00.

Skupna popoldanska molitev vseh treh župnij

- 13. oktobra v kapelici v Plavškem Rovtu: Karitas
- 20. oktobra na Kalvariji: skavtska bratovščina
- 27. oktobra v kapelici na Plavžu: skupina ročnih del

ROČNA DELA – JESENICE

Ob torkih od 18.00 do 20.00 se v župnijskem domu dobiva skupina ob ročnih delih. Medse vabijo tudi nove člane. Še posebej dobrodošel kdo, ki ima prevozno sredstvo in bi lahko prevoz nudil tudi kakšnemu izmed preostalih članov skupine.

MLADINSKA SKUPINA

Petki zvečer so tudi letos rezervirani za srečanja mladine (od birme do konca srednje šole). Prvič se dobimo v petek, 27. septembra, ob 20.00. Srečanja bodo potekala v župnijskem domu na Jesenicah (Cesta maršala Tita 65). Dobrodošli iz vseh treh naših župnij in tudi širše.

OTROŠKI PEVSKI ZBOR – JESENICE

V nedeljo, 29. septembra, bo letošnje prvo srečanje otroškega pevskega zbora. Dobimo se po sv. maši pred cerkvijo. Dobrodošli!

GOD SV. MIHAELA, FARNI PRAZNIK – DOVJE

V nedeljo, 29. septembra, goduje zavetnik naše župnijske cerkve, sv. Mihael. Ta dan imamo farni praznik. Praznična sv. maša bo ob 8.00, pri njej bo kot vsako leto možno prejeti zakrament bolniškega maziljenja. Zakrament v starosti lahko kristjan prejme 1x letno, če pa nastopi bolezen, kakšna težka operacija ali življenjska preizkušnja, pa ob vsaki taki situaciji. Kdor ga želi prejeti, mora prej, če je le sposoben, opraviti sv. spoved. Možnost za to bo od 7.30 dalje in do konca sv. maše v spovednici v cerkvi pri enem izmed domačih duhovnikov. Po sv. maši povabljeni na župnijski vrt, kjer bo še pogostitev za vse navzoče. Povabljeni, da doma pripravite kakšno pecivo in ga v nedeljo pred sv. mašo prinesete v župnišče.

Pred slovesnostjo povabljeni h generalnemu čiščenju župnijske cerkve, ki bo v sredo, 25. septembra, ob 17.00.

CELODNEVNO ČEŠČENJE – DOVJE

V četrtek, 3. oktobra, bo za našo župnijo dan celodnevnega češčenja. Ob 9.00 bomo v župnijski cerkvi izpostavili Najsvetejše in zmolili litanije. Nato bomo imeli priložnost za molitev pred Njim. Sklep bo ob 17.00 s sv. mašo in petimi litanijami. Vabljeni ob kateremkoli času!

PRVI ČETRTEK V MESECU – DOVJE

V prihodnje bo v župniji od začetka septembra do konca maja na prve četrteke v mesecu pol ure pred sv. mašo izpostavljeno Najsvetejše, pred sv. mašo bomo skupaj zmolili litanije. Prvi četrtek v mesecu je še posebej namenjen molitvi za duhovnike – za nove in za stanovitnost obstoječih.

PRVI PETEK – SV. KRIŽ

Še zadnji prvi petek v pripravi na praznovanje obletnice bo 4. oktobra. Pol ure pred sv. mašo bomo izpostavili Najsvetejše in molili za slogo in medsebojno razumevanje med župljani.

Tudi v prihodnje bomo ohranili polurno češčenje Najsvetejšega pred sv. mašo na prve petke v mesecu – od septembra do maja, ko so sv. maše ob 17.00.

400-LETNICA – SV. KRIŽ

V nedeljo, 6. oktobra, bo osrednje praznovanje 400-letnice začetkov naše župnijske cerkve. Ob 14.30 bo pred cerkvijo kratek kulturni program, v

katerem bo navzoče pozdravil fužinar Horacij Bucelleni, ki ga bo zaigral Miha Smolej. Zapel bo Kvintet Vintgar. Predstavili se bodo pritrkovalci treh far, Koroška Bela, Zasip – Blejska Dobrava in Sv. Križ. Ob 15.00 sledi slovesno sv. maša, ki jo bo vodil upokojeni beograjski nadškof g. Stanislav Hočevar. Med njo bo potekal tudi blagoslov obnovljene zakristije in darovanje za poplačilo stroškov obnove. Po sv. maši se bo praznovanje nadaljevalo pod gasilskim domom, kjer bo za vse navzoče na voljo golaž. Za pogostitev ste naprošeni, da doma napečete pecivo in ga prinesete v prostore gasilskega doma v soboto, 5. oktobra, med 16.00 in 18.00.

Pred slovesnostjo povabljeni h generalnemu čiščenju župnijske cerkve, ki bo v soboto, 28. septembra, ob 9.00.

ORGELSKI KONCERT – SV. KRIŽ

V letošnjem letu praznujemo tudi 20-letnico postavitve novih orgel. Ob tej priliki bo v župnijski cerkvi v petek, 11. oktobra, ob 17.30 orgelski koncert učencev GŠ Jesenice in Kranj pod vodstvom mentorice prof. Barbare Theissen Pibernik. Vabljeni!

ROMANJE NA BREZJE

V soboto, 12. oktobra, bomo že tradicionalno z veroučenci poromali na Brezje. Vsa navodila veroučenci dobite pri veroučnih urah.

Letos se romanju pridružujejo tudi farani Sv. Križa – v zahvalo za Božje varstvo kraja, za cerkev in vse duhovnike, ki so službovali pod Golico. Na Brezjah bo ob 10.00 sv. maša. Do tja povabljeni v lastni organizaciji: peš, s kolesom, avtomobilom, vlakom, avtobusom ali na kak drug način.

ZAKONSKI JUBILANTI – JESENICE

Za nedeljo, 3. novembra, pri sv. maši ob 9.30 načrtujemo skupno slavlje za vse, ki v tem letu praznujete okrogle obletnice porok. V cerkvi zadaj bodo od nedelje, 20. oktobra, na voljo prijavnice, ki jih do 30. oktobra izpolnite in oddajte v nabiralnik na župnišču.

UREDITEV SANITARIJ PRI CERKVI – JESENICE

Pred, med in po sv. mašah in drugih dogodkih okoli cerkve se kar precejkrat pojavi potreba po sanitarijah. V preteklosti je bilo podanih več idej, kako bi težavo rešili. Za najboljšo rešitev pa se je izkazalo, da bi sanitarije uredili na vzhodni strani župnišča pri cerkvi. V načrtu je ureditev prostora v župnišču, toda s svojim vhomom – tako bodo sanitarije ločene oz. neodvisne od hiše. Ob tem

bi rešili še eno težavo: dober meter stene na tej strani župnišča je trenutno pod zemljo in očitno ne prav dobro hidroizoliran. Na notranjih stenah je namreč prisotne toliko vlage, da odpadajo ometi. V planu je odkopati ta del hiše, izvesti hidroizolacijo, izdelati fasado, narediti preboj v hišo ter urediti nove sanitarije.

Prostor okoli hiše je tako ozek, da stroji ne pridejo v poštev. Tako bo treba vse odkopati ročno. Vsaka pomoč bo zelo dobrodošla. Ni potrebno priti za cel dan, lahko samo za uro ali dve. Začetek del je v načrtu 7. oktobra. Glede podrobnosti pa bo še oznanjeno pri sv. mašah.

SVETE MAŠE

ponedeljek 23.sep	Pij iz Pietrelcine <i>red</i> ; Lin <i>pp</i> - Dan slovenskega športa, d. p.	19.00	J: + botri in družina Gluhar
torek 24.sep	Anton Martin Slomšek šk; Rupert šk	17.00	SBJ: za blagoslov šolskega in veroučnega leta
sreda 25.sep	Sergij <i>men</i> ; Nikolaj <i>kmet</i>	19.00	J: + mama Katarina Ličof
četrtek 26.sep	Kozma in Damijan <i>muč</i> ; Terezija <i>red</i>	17.00 19.00	D: + Franci Lakota, 7. dan J: za blagoslov
petek 27.sep	Vincencij Pavelski <i>ust.</i> <i>lazaristov</i>	19.00	J: + Sašo Plahuta
sobota 28.sep	Venčeslav <i>muč</i> ; Lovrenc Ruiz in japonski <i>muč</i> - kvatre	19.00	J: + Klara Strajnar
nedelja 29.sep	26. NED. MED LETOM - Mihael, Gabrijel, Rafael nadangeli	8.00 9.30 11.00	D: v zahvalo + Mihaela Skumavc (Luksova), Miro Mežik (1. obl.) J: pro populo SK: + Gabrijela Razingar, obl.
ponedeljek 30.sep	Hieronim <i>duh-c.uč</i> ; Simon <i>men</i>	19.00	J: v zahvalo za uspešno operacijo in v priprav. za zdravje in razumevanje v družini
torek 1.okt	Terezija D. J. dev; Emanuel šk - mesec rož. venca	17.00	SBJ: za dušno in telesno zdravje
sreda 2.okt	Angeli varuhi; Leger šk	19.00	J: + brat Janez König
četrtek 3.okt	Gerard op; Evald <i>muč</i>	17.00 19.00	D (<i>sklep celodn. češčenja</i>): + sorodniki J: za nove duhovniške poklice

petek 4.okt	Frančišek Asiški red. ust; Kalistena muč	10.00 17.00 19.00	DFB: SK: + Lucija in Franc Košir J: + družina Markeš
sobota 5.okt	Marija Favstina red; Apolinarij šk	19.00	J: za božji blagoslov v družini
nedelja 6.okt	27. NED. MED LETOM, rožnovenska - Bruno ust. kart. - teden družine	8.00 9.30 15.00	D: + Branko Tramte + Ana Lihteneger J: + teta Julka Leban SK: pro populo + Marta Mulej in Minka Starman
ponedeljek 7.okt	Sergij muč; Avgust duh	19.00	J: + Zdenka Remar + Darja Čop, obl.
torek 8.okt	Pelagija spok; Benedikta muč	17.00	SBJ: + družini Hafner in Šimnic
sreda 9.okt	Dionizij šk-muč; Janez Leonardi duh	19.00	J: + Anamarija Dijak
četrtek 10.okt	Florencij muč; Danilo (Danijel) muč	17.00 19.00	D: + Ivanka Potočnik (Janšna) + ponesrečeni v gorah J: + Jože Podgoršek, 30. dan
petek 11.okt	Filip dk; Janez XXIII. pp	17.00 19.00	SK: + Gabrijela Razingar J: + starši Abruč
sobota 12.okt	Maksimilijan Celjski šk-muč; Carlo Acutis mladenič	19.00	J: + Frančiška Habjanič
nedelja 13.okt	28. NEDELJA MED LETOM - Koloman muč; Edvard kr	8.00 9.30 11.00	D: pro populo J: + Ivanka Iskra, obl. SK: + družina Šarčević
ponedeljek 14.okt	Kalist I. pp-muč; Silvan muč	19.00	J: + Franc Sluga
torek 15.okt	Terezija Avilska red-c.uč; Evtimij men	17.00	SBJ: za blagoslov družine
sreda 16.okt	Marjeta dev; Hedvika red	19.00	J: + družina Markeš
četrtek 17.okt	Ignacij Antiohijski šk-muč; Florencij šk	17.00 19.00	D: + Kristina Šest (30. dan), Amadej Marenče + Franci Lakota, 30. dan J: + Marija Kramar

petek 18.okt	LUKA ev; Just muč	10.00 17.00 19.00	DFB: po namenu SK: + Jože Gerdej J: + Uroš Burnik
sobota 19.okt	Pavel od Križa duh; obl. posv. MB stolnice	19.00	J: + Frančiška Habjanič
nedelja 20.okt	29. NED. MED LETOM, misijonska - Irena (Mira) muč	8.00 9.30 11.00	D: J: + Pšenica SK: + Klinarjevi
ponedeljek 21.okt	Uršula dev-muč; Agaton men	19.00	J: za Marijino varstvo duhovnikov
torek 22.okt	Janez Pavel II. pp; Marija Saloma sp. žena	17.00	SBJ: + Anta Kostreš
sreda 23.okt	Janez Kapistran duh; Severin šk	19.00	J: + Franci in Zofija Smolej, obl.
četrtek 24.okt	Anton M. Klaret šk; Senoh men	17.00 19.00	D: J: + Ivana Sodja
petek 25.okt	Darinka muč; Krišpin muč - Dan suverenosti, d. p. - obl. <i>posv. NM stolnice</i>	17.00 19.00	SK: + Janez Tramte in sorodniki J: + starši in brata Zorman, starši Mohorčič
sobota 26.okt	Lucijan muč; Demetrij muč		
nedelja 27.okt	30. NED. MED LETOM, žegnanjska - Sabina muč - zimski čas	8.00 9.30 11.00	D: + Franci Branc (r. d.) J: pro populo SK: + Ivanka Svetelj in Jožica Smolej

BRALCI BOŽJE BESEDE Jesenice

29. 9.	26. nedelja med letom	META RAKOVEC, ANKA LIČOF
6. 10.	27. nedelja med letom – rožnovenska	SILVA GREGORČIČ, OLGA PETRIČ
13. 10.	28. nedelja med letom	BOŠTJAN GLUHAR, TADEJA GLUHAR
20. 10.	29. nedelja med letom – misijonska	LUKA IVANC, JERA SITAR
27. 10.	30. nedelja med letom – žegnanjska	ANA BEDEN, HELENA BRICELJ

OD NAS SO SE POSLOVILI

Cilka Darnič (Dovje), Marija Pezdir (Jesenice), Anton Pogačnik (Jesenice), Jože Podgoršek (Jesenice), Marija Mrak (Dovje), Peter Klemenc (Jesenice), Cveto Jakelj (Jesenice), Franci Lakota (Dovje), Kristina Šest (Dovje).

ŽUPNIJA JESENICE

Ulica Mirkota Roglja 5
4270 Jesenice

T: 064 223 978

E: info@zupnija-jesenice.si

Peter Nastran (d. pomočnik):

041 582 429

TRR: SI56 6100 0002

0488 881

SOUPRAVA SVETI KRIŽ IN DOVJE

za pošto glej naslov Jesenice

SVETE MAŠE (nedelja)

Dovje: 8.00

Jesenice: 9.30

Sv. Križ: 11.00

Za ostale maše glej seznam

SPOVEDOVANJE

Jesenice: pet., sob. 18.15-18.45

Sv. Križ: petek 16.40-16.55

Dovje: nedelja 7.40-7.55

ŽUPNIJSKA PISARNA

med tednom po sv. mašah

dobrodošli kadarkoli, po

dogovoru

ob praznikih uradnih ur ni

KARITAS JESENICE

torek 16.00-18.00

T: 064 287 261

E: karitas@zupnija-jesenice.si

KRŠČEVANJE

Prijava za krst vsaj mesec

dni pred krstom. Priprava za

starše in botre v pisarni po

dogovoru. Na pripravi imejte

družinsko knjižico in

potrdilo za botre.

CERKVENA POROKA

Prijava v župnišču vsaj

mesec dni pred poroko.

Potrebni dokumenti: krstni

in samski list, potrdilo

o opravljenem tečaju za

zaročence.



Izdaja: Župnijski urad Jesenice
Odgovarja: Tilen Oberwalder
Zupanc, župnijski upravitelj
Priprava in tisk: Salve d.o.o.

Dogodki pred nami

- **sreda, 25. september, Dovje:** ob 17.00 generalno čiščenje cerkve pred farnim praznikom
- **sobota, 28. september, Sveti Križ:** ob 9.00 generalno čiščenje cerkve pred 400-letnico
- **nedelja, 29. september, Dovje:** »Mihaelova nedelja« - farni praznik, bolniško maziljenje, po maši pogostitev za vse navzoče
- **ponedeljek, 30. september, Jesenice:** po sv. maši molitev za duše v vicah
- **sreda, 2. oktober, Jesenice:** po sv. maši svetopisemska skupina
- **četrtek, 3. oktober, Dovje:** celodnevno češčenje (začetek ob 9.00, sklep s sv. mašo ob 17.00)
- **petek, 4. oktober:** dopoldne obisk starejših po domovih
- **nedelja, 6. oktober, Sveti Križ:** ob 14.30 praznovanje 400-letnice začetkov župnijske cerkve
- **ponedeljek, 7. oktober, Jesenice:** po sv. maši binkoštna dvorana
- **petek, 11. oktober, Sveti Križ:** ob 17.30 orgelski koncert učencev GŠ Jesenice in Kranj
- **sobota, 12. oktober:** dopoldne romanje veroučencev vseh treh župnij in svetokriških faranov na Brezje
- **nedelja, 13. oktober, Jesenice:** mesečno darovanje
- **ponedeljek, 14. oktober, Sveti Križ:** srečanje prostovoljcev Karitas
- **sreda, 16. oktober, Jesenice:** po sv. maši seja ŽPS
- **petek, 18. oktober – nedelja, 20. oktober, Koprivnik:** duhovne vaje za birmanske kandidate
- **ponedeljek, 21. oktober, Jesenice:** po sv. maši molitev za duše v vicah
- **sobota, 26. oktober – četrtek, 30. oktober:** romanje v Francijo